

中共石棉县人民医院总支委员会简报

(第2期)

中共石棉县人民医院总支委员会办公室

2023年1月4日

石棉县人民医院 召开意识形态工作专题会

1月4日，县人民医院党总支在综合楼五楼会议室召开了意识形态工作专题会。医院党政班子成员、各党支部书记参加会议。会议由党总支宣传委员魏菁主持。

会议首先由总支宣传委员魏菁对第四季度意识形态工作进行了研判。

总支书记李兴贵对意识形态工作进行了安排部署，要求总支委员和各党支部一是要坚持抓好理论武装，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终坚持正确政治方向、舆论导向和



价值取向，强化正面宣传舆论引导，坚持弘扬主旋律，传播正能量，维护网络意识形态安全。二是要进一步提高政治站位。坚持党管意识形态的原则，强化政治责任意识，紧密结合医院工作实际，真正将意识形态工作抓在日常、抓在经常，把意识形态工作抓起来、抓到位、抓出彩。三是要压实压紧主体责任，认真履行一岗双责工作职责。四是党政工团要齐抓共管进一步做好员工的关心关爱工作，共同提高全院党员干部职工的凝聚力、向心力和执行力，形成上下一心、全员共进的良好局面，以优质的服务促进新冠医疗救治等各项工作的高效开展。



抄送：县卫生健康局党委，县纪委监委驻县卫生健康局纪检监察组，县
公立医院党委，基层分院联合党支部，全院各党支部、各科室。

石棉县人民医院总支委员会办公室

2023年1月5日印发
